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Sirküler Tarihi : 11.07.2011 

Sirküler No  : 2011/008 

 

ÖDEME KAYDEDİCİ CİHAZ FİŞİ İLE GİDER BELGESİ OLARAK KABUL ETME 

 

Sirkülerin konusu ödeme kaydedici cihaz fişi ile gider yazma hakkında tereddütler 

oluştuğundan dolayı hangi gider kalemlerinin hangi harcama yerleri itibariyle gider yazılabileceği 

hakkındaki açıklamalardan oluşmaktadır. 

 

VUK’un 233. maddesinde sayılan perakende satış vesikaları (yani, perakende satış fişleri, 

yazar kasa fişleri, giriş ve yolcu taşıma biletleri) ile belgelenmesi mümkün bulunmamaktaydı. 

 Maliye Bakanlığı, yayımladığı 204 no.lu VUK Genel Tebliği ile mükelleflerin İŞYERLERİNDE 

KULLANILMAK VE TÜKETİLMEK AMACIYLA satın aldıkları (kırtasiye, büro ve temizlik maddeleri 

gibi) tutarı kanuni haddi (2011 yılı için 700 TL) aşmayan mal ve hizmetler için düzenlenen ödeme 

kaydedici cihaz fişi veya yazar kasa fişlerinin gider belgesi olarak kabul edileceğini hükme bağlamış 

bulunmaktadır. 

Ödeme kaydedici cihaz fişleriyle İŞYERLERİNDE KULLANILMAK VE TÜKETİLMEK 

AMACIYLA alınan mal ve hizmetlere örnek vermemiz gerekirse; 

 İşyerinde personele yemek vermek veya ikram amacıyla satın 

alınan yiyecek ve içecekler, 

 KDV hariç bedeli 700 TL’yi aşmayan küçük demirbaşlar, 

 Seyahate gönderilen personel tarafından yapılan işle ve bu seyahatle ilgili yemek, 

fotokopi çekimi ve sair müteferrik masraflar, 

 Temizlik, bakım, onarım ile ilgili müteferrik mal ve hizmet alımları, 

 Büro personeli için yapılan ilaç ve tedavi giderleri, 

 İşte kullanılan binek araçlarının giderleri (yakıt, tamir, bakım), 

 Kırtasiye ve sair büro masrafları, 

 Çiçek, ampul, pil, LPG, temizlik maddeleri 

 vb. genel giderler olarak sıralayabiliriz. 

 

Yukarıdaki açıklamalar çerçevesinde uygulamalarınızı gerçekleştirmenizi tavsiye ederiz. 

 

Bilginize… 

        
              Yüksel KOÇ 
      Yeminli Mali Müşavir 
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